
Abuzul testului PCR: de ce inventatorul său ar protesta cu vehemenţă?

Zusammenfassung / summary:
Dacă deschideți radioul sau televizorul, citiți un ziar sau navigați pe 
internet, astăzi sunt de neevitat: 

Sendetext / broadcast text:
Dacă deschideți radioul sau televizorul, citiți un ziar sau navigați pe 
internet, astăzi sunt de neevitat: Cazurile de infecții cu coroana din țara 
noastră și din alte regiuni ale lumii ne sunt prezentate în mod constant în 
creștere. Acestea sunt derivate din rezultatele pozitive ale testelor PCR prin 
care populația este testată din ce în ce mai mult. Dar aici vine întrebarea: 
testul PCR, care detectează coronavirusului, este potrivit pentru determinarea 
infecțiilor cu Covid-19? Cel mai bine ar fi să-l întrebăm pe inventatorul 
metodei! Din păcate, acest lucru nu este posibil, deoarece Kary B. Mullis, un 
biochimist american care, împreună cu Michael Smith, a primit Premiul Nobel 
pentru chimie în 1993 pentru dezvoltarea „reacției în lanț a polimerazei” (PCR),
a încetat din viață în august 2019. La acea vreme, însă, era strict împotriva 
utilizării testului PCR pentru a detecta virusul HIV, care este similar cuvirusu
lCovid-19 deoarece procesul PCR funcționează ca o lupă. O probă este foarte mult
centrifugată astfel încât cantități mici de substanță pot fi detectate în ea. 
Testul PCR corona ar trebui să detecteze acum secvențele genetice ale Covid-19. 
Cu toate acestea, nu trebuie să ne imaginăm că testul PCR ar oferi un simplu da 
sau nu, așa cum este cazul unui test de sarcină. Testul este prea nespecific 
pentru acest lucru. Un rezultat pozitiv înseamnă pur și simplu că există ceva 
care arată ca o secvență genică din Covid-19, dar ar putea fi, de asemenea, o 
secvență din mulți alți viruși corona sau ceva complet diferit. Dr. Andrew 
Kaufman, doctor în medicină la Universitatea de Medicină din Carolina de Sud, 
crede cu tărie că testul Corona PCR detectează mai degrabă exosomi decât Covid-
19. Exosomii sunt expulzați în mod regulat din celule, mai ales atunci când 
celulele sunt atacate, de exemplu de toxine precum toxinele de mediu, metale 
grele, substanțe chimice, toxine bacteriene, stres psihologic precum frica de 
cancer, radiații ionice, leziuni, diferite boli, de ex. de asemenea, o răceală 
normală și multe altele. 
Deci: Ori de câte ori o celulă este deteriorată, intră în joc exosomii. Prof. 
Dr. James Hildreth, președinte și director executiv al Meharry Medical College, 
fost profesor la Universitatea Johns Hopkins, a constatat că exosomii și virusul
despre care se spune că provoacă COVID-19 sunt foarte asemănători. Distingerea 
între ei nu se poatee face cu un test PCR. Acest lucru ar putea duce la o rată 
mare de rezultate a testelor fals pozitive. Conform Dr. Kaufman la aproximativ 
80%. În plus, testul nu poate preciza dacă persoanele testate pozitiv sunt îtr-
adevăr şi bolnave. Cu toate acestea, pacienții cu teste pozitive, indiferent de 
starea lor generală, sunt listați ca pacienți corona și trimiși în carantină! 
Deci, pe aceste temelii extrem de șubrede ale testelor PCR, sunt luate măsuri 
drastice împotriva așa-numitei pandemii de coroana, de ex. purtarea obligatorie 
a măştii faciale, precum și regulile de distanțare socială, igienă și carantină 
generală, până la un blocaj total , măsuri prin care viața socială și economică 
este aproape complet paralizată. Prin acest test toată lumea riscă să fi pusă 
permanent în carantină -. Orice afacere mică riscă să fie închisă temporar. 
Pericolul devine omniprezent, se dezvoltă un mediu plin de frică. Cu ajutorul 
fricii oamenii sunt ușor de condus și acceptă măsuri pe care altfel nu le-ar 
accepta. Dar, și mai mult, în frica lor, oamenii sunt chiar pregătiți să intre 
în conflicte cu semenii lor care au fost testaţi pozitiv cu Covid-19. Şi totul 
bazat pe temelia şubredă a unui test PCR aplicat incorect, care nu a fost 
dezvoltat și destinat în acest scop de către inventatorul său. Nu lăsaţi să vi 
se întâmple asta! Răspândiți aceste informații printre prietenii dvs. și pe 
rețelele de socializare, cât timp acest lucru este încă posibil!
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